



家庭大扫除

胜利街小学五(1)班 何昱璇

今天是五一劳动节,爸爸提议说:“今天我们来个家庭大扫除吧!”我和妈妈举手赞成。只听爸爸严肃地说:“请打扫员进场!”我和妈妈踏着整齐的步伐走进卫生间,“领取”毛巾、洗洁精等。爸爸一声令下,大扫除开始了。我主攻卫生间,妈妈主攻卧室,爸爸主攻厨房。

我一进卫生间,就见白色的瓷片上污渍斑斑。我先在毛巾上挤了一点洗洁精用力揉了几下,然后开始擦,一边擦一边嘴里唱着花儿乐队的歌:“洗刷刷,洗刷刷……”擦了好多遍,可墙上的污渍才掉了一半,还有很多污渍留在墙上。我想,应该是“住”在墙上太久了,不想下来了。怎么才能把它们擦掉呢?我苦思冥想,突然想起妈妈以前擦墙时总是用刷子刷。于是,我赶忙找来刷子,刷了几下,墙上的污渍就掉了。看着洁白发亮的瓷片,我开心地笑了。

这时,我突然发现美中不足的是,两个瓷片中间的缝隙里有点黑。我先用刷子刷,可缝隙是凹进去的,刷不到。我心想,妈妈平时打扫卫生太不容易了,又脏又累,不能把这些活再留给她。想了想,我决定去求助“度娘”。上网一搜,果然找到了答案。我高兴地一蹦三尺高,拿小刀片在墙缝里一刮,污渍就掉了。

这次干家务活让我明白了妈妈平时的辛苦。以后,我要多帮妈妈干家务。(指导老师:马美清)

大自然

胜利街小学三(4)班 高奇冉

现在,森林少了,小鸟少了,水也不清澈了。

如果我是森林王国的国王,我会让我的子民们不要污染环境;如果我是设计师的话,我会设计出只用气体作动力的公共汽车和私家车;如果我是小精灵的话,我会把污水变得清澈见底;如果我的法力够强,我会把苦涩的海水变成甘甜的淡水;如果有水龙头没关好,我会去关上;如果地上有垃圾,我会捡起来;如果我身边有污染环境的人,我会上前阻止;如果我是大人,我会住进山里保护树木,不让人们乱砍伐……

如果我有一个保护环境的小分队,口号会是:热爱自然,保护动物,保护自然就是保护自己。

我爱童谣

胜利街小学五(1)班 梁新悦

童谣,
是你教会了我感恩一切,
让我比以前懂事了。不少。
童谣,
是你教会了我团结力量大的道理,
让我有了团队精神。
童谣,
是你教会了我上课认真、积极主动,
让我比以前成绩更好。
童谣,
我要感谢你,
谢谢你教会我那么多知识,我永远爱你!

(指导老师:马美清)

胜利街小学小记者优秀作文选登

奔跑吧,少年!

胜利街小学四(6)班 杨如冰

阳春三月,春风送来凉丝丝、甜润润的气息。露水吻湿了每一片绿叶,散发出如酒似蜜的清香。如期盛开的花儿,一簇簇、一簇簇藏在绿叶中。就在这如画的日子,我们一群小记者在河滨公园参加了一场名为“奔跑吧,少年!”的活动。

我们以“I DO 梦想”城为起点,在东、西、北和起点4个地方完成4项任务,用时最短者为胜。老师在介绍规则时,我们就按捺不住了。随着老师宣布活动开始,场面一下子紧张起来。

第一关:复制照片。按照规则,我和爸爸很快就找到了人工

湖西侧的柳树和游乐场旁边的长鼻子滑梯,和它们合影留念,完成任务!

第二关,古诗接力。老师念道:“山重水复疑无路。”我答:“柳暗花明又一村。”老师又念道:“举头望明月。”我答:“低头思故乡。”过关!

第三关:九九乘法口诀。这更不在话下了,顺利过关!

第四关:掷宝贝。站在画定的线外,用脚把鞋扔进桶里为胜。我们来到这一关的时候,还没有人闯到这里。闯关开始了,爸爸双脚夹住鞋,一扔,没进;我也学着爸爸,居然一下子就把鞋

扔进桶里了!第二次,我们俩谁都没能成功。这时,已经有别的选手来到了这一关。老师说,扔不进的话到后边排队吧。没办法,排队吧!

排在我们前面的有三对选手。好不容易轮到我了,我和爸爸商量着,一定要珍惜这次机会。我先来,瞄准,扔,唉,又没进!“爸爸,看你的了!”我沮丧地对爸爸说。“腿尽量向前伸,离桶越近就越容易完成。”有人提醒爸爸。爸爸一听,好像明白了什么。只见他来了个金鸡独立,尽可能把抬起的那条腿向前伸,然后轻轻一扔,进了!我高兴地拉

着爸爸的手说:“爸爸,你太厉害了,我服了YOU!”

爸爸拉着我说,快走,这一关耽搁的时间太长了!我如梦方醒,赶紧和爸爸一起向终点跑去。

“爸爸,我跑不动了,我要喝水!”“坚持,坚持就是胜利,我相信你,我的宝贝!”爸爸给我鼓劲。对,我要努力,我要坚持!

近了,近了,我看见妈妈了!“加油,宝贝!”妈妈也在鼓励我。

终于到达了终点。我把手背上4枚鲜红的过关标志——印章举给老师看。

“杨如冰,第五名!”老师宣布。我高兴地笑了!

多彩的春天

胜利街小学三(5)班 罗瑞

春天到了,我和爸爸妈妈一起去生态园放风筝、抓蝴蝶。

我们看到了许多新的变化。花姐姐露出了灿烂的笑容,草弟弟长出了嫩芽,柳树妈妈也长出了新的嫩叶。

我拿着手中的风筝飞呀飞,可是,还没飞一会儿它就掉了下来。于是,爸爸妈妈不停地指点我怎么修整风筝。当风筝再次飞起来时,我高兴地跳了起来!

接着,我向爸爸妈妈展示了我的舞蹈,下腰、侧手翻、基本功……我们玩得可开心啦!

我看见有位老爷爷在河边钓鱼,小鸟在树上唱歌,还有蜜蜂在忙碌地采蜜,好一派春日美景啊!

我在草地上悠闲地走着,就是没有发现小蝴蝶。正当我灰心丧气不想找时,有几只小蝴蝶飞了出来。我拿起手中的网猛扑过



去,把一只小蝴蝶网住了。我高兴地跑过去让爸爸妈妈看,爸爸妈妈却让我把小蝴蝶放了。我问:“为什么?”爸爸妈妈给我讲了

爱护生态环境的道理,我羞愧地低下了头。爸爸妈妈说:“知错就改,这才是好孩子!”然后,我高兴地把小蝴蝶放了。

春天不仅美丽,还让我学会了许许多多我不知道的知识,更让我明白了一个道理:不要伤害益虫。

游乌镇

胜利街小学五(1)班 侯博藏

前不久,妈妈带着我到美丽的乌镇游玩。乌镇位于浙江省桐乡市。这里民居临河而建,是江南水乡“小桥、流水、人家”的典范。我们住在东栅景区内的民宿家中,老板是一位四十多岁、热情好客的伯伯,他告诉我们,东栅的早晨是最美丽的。

第二天,我们起了个大早。天空下着丝丝细雨,我们打着伞出了门,两排古老的房屋出现在我们面前,乌黑的瓦、雪白的墙、窄窄的巷。我们慢慢地沿着小巷走着,小鸟清脆动听的歌声和屋檐上滴下的雨滴声合在一起,成了一首优美的歌。

在曲折蜿蜒的小巷中行



走,我们发现这是一个文化底蕴特别厚重的地方:修真观、立志书院、百床馆、钱币馆以及多处大官、大商、大家的故居,都保持着原来的风貌,展示着曾经的辉煌。

走出小巷,天渐渐放晴,我们看到了那条横穿乌镇的小河。小河不宽,清澈的河水不

知从哪里来,要流向哪里去,河面上弥漫着淡淡的水雾,乌篷船在水面上穿梭……黄昏来临,两岸房屋的倒影一齐涌向河水中心,使河面上留下一条线,像一条会发光的水蛇。

乌镇真是“一湾碧水一条琴”,真美呀!再见了乌镇,我梦中的水乡!

绘风筝

胜利街小学三(3)班 马一铭

天。正当我沉浸在这激烈的战斗中时,老师提醒我们,还有20分钟时间。我一听,赶紧开始上色。5分钟后,上色完成了。我见风筝上还有点空白的地方,于是在一面加上了火箭,在另一面又画上了雷神的爸爸。哈哈,看着我画好的风筝,心想:一定能吸引很多男生的眼球!

画完风筝后,我和同学郭宇轩一起来到广场放风筝。我的风筝问题多多,卡在树上、绕在电线杆上……经历了种种困难,经过了多次试验,最后我终于让风筝飞上了天空。

看着我亲手绘制的风筝稳稳地、慢慢地飞上了蓝天,我的心情别提有多激动了!这真是既快乐又兴奋的一天啊!

我当小小“农场主”

胜利街小学三(6)班 尹铭琦

4月26日,我参加了“我是小小农场主”活动。

得知要参加活动的消息,我非常激动,因为我从没有过这样的经历,所以我特别想了解农场的一些知识。

那天,我和妈妈早早起床了,带了一些物品,然后去和老师、同伴们汇合。大约8点,我们乘坐的大巴启程。8点30分,我们来到了艺隆生态园。下车后,老师先给我们介绍了种菜的基本内容和步骤,然后我们就开始行动了。我先松土,再把土铺平,接着挖坑、种菜苗、浇水……

种完菜,我们开始帮助老师把遮盖物搬上车。天啊,遮盖物上竟然有西瓜虫,把我吓坏了!那种西兰花了,老师叮嘱我们不要让遮盖物碰到西兰花的茎部,否则西兰花不容易成活。

时间过得真快呀,不知不觉就到了中午。吃完饭,我们可以自由活动一会儿。我和妈妈搭起了吊床,还玩起了荡秋千。忽然,我发现了一群可爱的兔子。于是我拔了一些草去喂它们,它们吃得可高兴了。

自由活动结束后,我们开始采摘西红柿。一走进西红柿园里,就感觉空气好像是被压缩了一样,很闷,但这阻止不了我。我一口气摘了五六个又大又红的西红柿,妈妈夸我“真棒”!

就这样,我度过了高兴、快乐的一天。这次活动使我懂得了怎样识别蔬菜、怎样种菜、怎样采摘,更让我体会到了农民伯伯的辛苦。以后我绝不浪费粮食,做一个勤劳、吃苦的好孩子。